TecT
JleasiHble NYCTbIHN




Al. Ine pacnojiokeHa 30HA = APKTHYECKHX
HYCThIHb?

1) B TpONHYECKOM ITOSICE
2) B yMEPECHHOM MOSCE
3) Ha SKBATOPE
4) B OJSIPHOM MHOSCE




A2, Kakast Temueparypa ObIBaeT B ApKTHKE JIeTOM?

1) BeimE +20° C
-2) HemHoro Beime 0°C
3) Huke — 10° C

4) Hmxe — 40° C




A3. Kakas rpynma pacreHuy npeodsagaer B
APKTUYECCKUX NYCThIHAX?

1) 11BeTKOBBIE
2) TUIIAHUKH
3) XBOVHEIEC
4) MaroOpOTHUKHU




A4. YeM 1nmMTalOTCA NOTHHObBI B  APKTHYECKHUX
YCTHIHAX ?

1) paukamm

2) pacT€HUSIMHU
3) pe1OOM

4) HaCEKOMBIMH




Bl. YUeM B ApKTHKE 3aHUMACTCH Y€JI0BEK?

1) uccnenoBaHUEM IIPUPOIBI

2) >KUBOTHOBOJCTBOM

3) mOOBIYEH TOJIE3HBIX UCKOTIAEMbIX
4) oxoTOM



B2. Kakas 3kxojioruyeckas nmpoodjaemMa cyliecrByer B
ApKTHKE?

1) XunHu4YecKas JI0BJIS PhIObI

2) 3arps3HCHUE OYBBI XMMHUKAaTaMU

3) 3arpsI3HEHUE PEK OTXOJaMU IPOU3BOACTBA
4) 3arps3HEHUE BO3AyXA




Cl. Kalme CXEMBbI IMUTAHUA MOKHO COCTABUTH U3 3THX KUBBIX cymeCTB.

1) pauku-Kaiipa-TOJICHb

2) BOAOPOCIN-CalKa-Kalpa-THJICHb
3) TIOEHb-CaliKa-0eJIblii MEIBE b
4) pauku-cankKa-0eybIli MEABE/b




OTBeThbI

Al.-4
A2.-2
A3.- 2
A4.-3
Bl.-1
B2.-1
Ci-1,2,4

OueHka

«5» - 8-9
oannos
«4» - 7 0bannoB
«3» — 5-6
oannos
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